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Ako Bibliju ispravno razumijem, onda je 
smrt nadošla na nas ljude tek “padom u gri-
jeh”. Dakle od onog dana, kad su naši praro-
ditelji otkazali poslušnost svom Stvoritelju, 
a poslušali savjet Božjeg neprijatelja.
Prema biblijskom izvještaju su ljudi bili 
stvoreni “po Božjoj slici i prilici”. Ovo se 
ne može odnositi na fizički izgled, jer je 
Bog duhovna, tj. nematerijalna osoba. 
Drugim riječima, “po Božjoj slici i prilici” 
znači, da su čovjeku bile dodijeljene neke 
božanske osobine. U ovo spada zacijelo i 
život koji nije kroz fizičku smrt ograničen. 
U ovo spada i takozvana slobodna volja, tj. 
mogućnost da čovjek svoje odluke donosi 
po svom ličnom nahođenju; činjenica, 
da ga Bog ne primorava čak ni na život u 
zajedništvu sa Njime. No život čovjeka u 
zajedništvu sa Stvoriteljem je moguć samo 
ako čovjek svoju slobodnu volju i dobro-
voljno podredi volji svog Stvoritelja. (Svako 
potpuno zajedništvo je samo tamo moguće, 
gdje se čovjek dobrovoljno odriče svojih 
prava i prednosti!)
Očigledno se čovjek polakomio za još ve-
ćom dobiti, povjerovao je sotoni i ogriješio 
se o volju svog Stvoritelja. Ogriješiti se 
o volju svog Stvoritelja je i najpreciznija 
definicija pojma grijeh. O tome bi ljudi 
trebali malo više razmišljati kad omalo-
važuju volju Božju. A poslijedica toga je 
gubitak svih prednosti koje bi čovjek imao 
u zajedništvu sa Bogom; uključujući i život 
bez fizičke smrti. (I o tome bi ljudi trebali 
malo više razmišljati!) Stoga Biblija kaže: 
“Plata za grijeh je smrt!” U ovom kontekstu 
plata ne može značiti neku nadoknadu za 
naš učinak; pojam plata se koristi samo u 
pozitivnom smislu. Interesantno je da ne 
piše ni: kazna za grijeh je smrt. Ni to ne bi 
bilo sasvim ispravno, jer kad čovjek sam 
sebi svoju sudbinu bira, takođe ne koristi-
mo pojam kazna. Kad neko uđe u kavez sa 
lavovima ni onda ne kažemo da je gubitak 
njegovog života bila kazna. Stoga držim za 
najbolji izraz: poslijedica grijeha je smrt. 
I tako je smrt, ne samo fizička, nego i du-
hovna (vječita), samo normalna poslijedica 
čovjekove odluke da radije slijedi Božjeg 
neprijatelja. Poslijedica čovjekove slobodne 
odluke!
Ovaj detalj spominjem, jer mi to Božju lju-

bav prema (griješnom) čovjeku još dodatno 
pokazuje i dokazuje. Ja nisam baš tako 
spreman podnijeti neku ličnu žrtvu da bih 
pomogo nekome tko je svoju lošu sudbinu 
sam sebi izabrao. A još manje onome koji je 
svjesno odbio moje savjete, pa me možda i 
pred mojim neprijateljima osramotio.
Kad su ljudi kroz neposlušnost izgubili 
prava na vječni život, to je ostavilo dojam, 
da je sotona uz pomoć čovjeka izvojevao 
pobjedu nad Bogom. I ne samo pobjedu na 
polju života i smrti čovjeka, nego i pobjedu 
u tom smislu, da Bog više nikada ne može 
čovjeku pomoći. Ako je Bog odredio da 
je smrt poslijedica za grijeh, onda bi Bog 
za spasenje čovjeka morao pogaziti svoje 
vlastite vječno važeće norme; time Bog više 
ne bi bio Bog!
Ali, Bog ne bi bio Bog kad ne bi i za taj 
“problem” našao rješenje. Ovo se satoji u 
tome, da niti čovjek mora za uvjek ostati 
odvojen od svog Stvoritelja, a niti Bog mora 
da pogazi svoju normu. Isus, Božji Sin, do-
lazi kao čovjek na ovaj svijet, živi bezgrešno 
ali preuzima na sebe smrt (poslijedicu) za 
grijehe ljudi. U času svoje smrti je čovjek 
Isus bio najgrešnija osoba koja je ikada kro-
čila ovim svijetom; nosio je na sebi grijehe 
svih ljudi svih vremena. I da je Isus bio 
samo čovjek kao i svi drugi ljudi, a “plata 
za grijeh je smrt”, onda Isusovo uskrsnuće 
ne bi nikada bilo moguće. Ali je Isus bio i 
Božji Sin za kojega Psalmista u proročan-
skom nadahnuću već piše: “...niti ćeš dati da 
svetac tvoj vidi trulosti.” i ap. Petar podsjeća 
(u Djela 2,24-27) da se tu radi o uskrslom 
Kristu. 
Uskrsnućem Isusa je Bog izvojevao po-
bjedu nad sotonom! Zauvjek! Golgota je 
manifestacija Božje ljubavi prema čovjeku a 
Uskrsnuće Isusa je manifestacija Božje sile 
i pobjede nad sotonom. Kod Isusove smrti 
na križu se zavijesa hrama koja je ljude od-
vajala od Boga (proročanska slika za grijeh 
ljudi) “sama od sebe” rascijepila “odozgo 
na dole” i time omogućila pristup ka Bogu 
onima koji to izmirenje u Kristu prihvate. A 
na Uskrs je sam Bog odvalio kamen sa gro-
ba, da bi ljudi mogli opet živjeti sa uskrslim 
Kristom, tj. opet u zajedništvu sa svojim 
Stvoriteljem. Preduslov za to je i danas kao i 
onda: da svoju volju dobrovoljno podredi-

mo Njegovoj volji. To je i smisao obećanja: 
“Ako s njim umremo, s njim ćemo i živjeti”. 
S Isusom umrijeti znači svoju volju dnevno 
podređivati Božjoj volji. Tako žive oni, za 
koje je Isus “prvenac” i njihovog vlastitog 
uskrsnuća! (Usp. 1.Kor.15,20)

Neka milostiva ruka našeg Spasitelja bude i 
ostane nad svima vama.

Vaš u Kristovoj ljubavi, Branko Bajer

Informacija iz sastanka odbora

Dragi braća i sestre, dragi prijatelji,

sastanak odbora se sastao u subotu 23. 
Februara i ovoga puta u Friolzheimu. 
Svi iz odbora su bili prisutni osim sestre 
Marije koja zbog bolesti nije mogla doći na 
sastanak . Glavna tema na sastanku odbora 
je bila priprema programa za Duhovsku 
konferenciju 2019 godine koja će biti od  
petka 7. do ponedeljka 10. juna  naravno 
u Friolzheimu. Već sada Vas pozivamo da 
se na vreme prijavite za konferenciju. I ove 
godine će biti mogućnost za one koji ne 
govore naš jezik, da preko svog mobilnog 
telefona prate cjelu konferenciju na nemač-
kom jeziku. Nezaboravite poneti sa Vašim 
smartphonom i slušalicu za uši.
Potrebne informacije oko prevoda će Vam 
dati Timon Zelenak i Alexander Thomas na 
konferenciji.
Radujemo se kao odbor da Vas možemo 
uskoro pozdraviti na našoj već tradicijalnoj 
konferenciji. Želimo Vam blagoslovljene 
Uskrsne praznike i srećan put u Friolzheim.
U ime odbora za pripremu duhovske konfe-
rencije u Nemačkoj ,

Ondrej Chlpka

Golgota i Uskrs - manifestacija Božje 
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Tema Duhovska Konferencija 
2019 glasi “Sigurnost spasenja”
Jovan 10: 29-30 stih 

Gost govornik je Žarko Đorđević iz 
Beograda

Iza nas je 35 godina više nego uzbudljivog 
zajedničkog života. Deca smo bivše Jugosla-
vije, supružnici „mešanog braka“ koji smo 
otpočeli u mom rodnom Valjevu. Nedugo 
po rođenju prve ćerke, Andree, Gospod nas 
poziva u misiju.
Odlazimo u Peć, gde sa pastorom Simom 
Ralevićom radimo na širenju evanđelja 
putem literature „Duhovne biblioteke“.
Svesni potrebe za boljom mislijskom i bi-
blijskom obukom odlazimo u Novi Sad, na 
BTŠ, jedva čekajući da nastavimo sa duhov-
nom službom u Nininom rodnom Šibeni-
ku. Tamo je, baš tada, drugom polovinom 
80-ih, nastajala crkva. U Novom Sadu nam 
Gospod daje i drugu ćerku, Petru, rođenu u 
skromnoj studentskoj sobici teološke škole.
Nažalost, odlazak u Dalmaciju nas zatiče 
početkom 90-ih, kada se naša bivša zemlja 
zloslutno raspadala u krvi. Nakon kratkog 
vremena i rada u Šibeniku i Vodicama, 
vihor započetog rata nas odnosi u Sarajevo. 
Nažalost, godinu dana kasnije isti ratni 
vihor nas nosi i odatle.
Na poziv Baptističke crkve Novi Sad 
preuzimam službu omladinskog pastora, 
1992. godine. Devedesete prolaze kao dani, 
u velikim prevratima, lomovima u zemlji, ali 
i u duhovnim gibnjima kakva se ne pamte: 
u velikim evangelizacijama, obraćenjima, 
humanitarnom radu...
Nina je, kao vaspitačica, posebno bila ak-
tivna u „Plamičku“, crkveno-humanitarnom 
obdaništu za mnogu izbegličku decu i decu 
iz siromašnih porodica.
Par godina kasnije preuzimam službu pasto-
ra cele crkve kojoj služimo sve do 2006.
Iz Novog Sada se selimo za Beograd, 2008., 
kada se moja služba u hrišćanskom radiju 
(TWR) posebno razvila nakon 20 godina. 
Tu ostajem aktivan narednih deset godina.
Danas smo deo Baptističke crkve Beograd 
i njene misije. Preuzeli smo rad crkve u 

Kovinu i misijski početak u susednom 
Smederevu, velikom gradu na Dunavu bez 
ijedne evanđeoske crkve.
Želja i molitva nam je da tu, na pragu 
„zlatnih“ 60-ih godina života, damo svoje 
najbolje poučeni od Gospoda kroz život 
i službu decenijskim bračnim, crkvenim i 
životnim iskustvom.

Žarko Đorđević

Sigurnost

Jedna velika kompanija zapošljavala nove 
ljude. Na testu je postavljeno sledeće pita-
nje: Vozite se automobilom, noć je i velika 
oluja, prolazite pored stanice... 
Na stanici troje ljudi čeka autobus: doktor 
koji vam je ranije spasio život, osoba iz 
vaših snova s kojom želite provesti ostatak 
svog života. Treća je starica koja umire. Mo-
žete da uzmete samo jednog putnika. Koga 
ćete odabrati? Objasnite zašto. Razmislite o 
tome pre nego što pročitate sledeće.
 Svako od nas razmišlja na svoj način i ima 
svoje razloge. Recimo, starica će umreti, 
zato bi trebalo nju spasiti. Ali stari ljudi 
ionako umiru, zato bi treblo povesti dok-
tora, jer vam je on ranije spasio život. Ovo 
je prilika da mu se odužite. S druge strane, 
doktoru se možete odužiti i neki drugi put, 
ali je pitanje da li ćete ikada više sresti tu 
savršenu osobu ako propustite ovu priliku. 
Između dve stotine kandidata, posao je 
dobila osoba koja nije objasnila razloge 
svog postupka, već je napisala sledeće: “Tre-
ba dati doktoru ključeve od auta, da odveze 
staricu u bolnicu i ostati na stanici i čekati 
autobus sa osobom svojih snova!” 
Na kraju se svi složiše da je to najbolji 
odgovor, ali ga se niko nije setio sam. Zašto? 
Možda zato što niko ne želi da se odrekne 
prednosti koje imamo (ključevi od auta)? 
Ponekad postižemo više kad smo sposobni 
da zaboravimo takozvane prednosti koje 
nam daju osećanje sigurnosti.
Veoma zanimljiva priča i primer, zar ne? 
Čim sam je pročitao setio sam se onog sta-
rog rebusa iz vremena dok sam bio osnovac. 
Ono o lisici, zecu i kupusu koje bi, jedno po 
jedno, trebalo prevest čamcem sa obale na 
obalu. Ali tako da lisicu ne ostavite nasamo 
sa zecom, zeca sa kupusom jer će – naravno 
– neko nekoga da pojede. 
I to je na neki način bilo pitanje sigurnosti. 
Ko je siguran s kim? Jer, ako je to razlog  
- ako je pitanje sigurnosti - zbog koga se 
niko od kandidata za posao nije setio ovog 
jednostavnog i genijalnog odgovora, onda 
smo neke stvari postavili vrlo pogrešno. U 
našoj je prirodi da se držimo makar i malih 
vrednosti jer nam one pružaju određene 
prednosti. Narod je to odavno sročio u onu 

prostu i moćnu mudrost: „Bolje vrabac u 
ruci nego golub na grani“. 
U duhovnom smislu ova istina je još oči-
glednija. Naša duša oseća koliko je velika 
Božija ljubav koja nas poziva k sebi, ali se 
bojimo da ćemo – prihvativši je – izgubiti 
male sigurnosti koje već imamo. Teško nam 
je da poverujemo u kontra-logiku Nebe-
skog carstva koja nas poziva da ostavimo 
sve da bismo dobili još više. 
Evo kako Gospod Isus opisuje svoje Car-
stvo u slikama: “Carstvo nebesko je slično 
i blagu sakrivenom u polju, koje čovek 
nađe. On ga tada sakrije i sav radostan ode 
da proda sve što ima, pa kupi ono polje.” 
“Nadalje, Carstvo nebesko je slično trgovcu 
koji traga za lepim biserima. A kada nađe 
jedan skupoceni biser, on ode da rasproda 
sve što ima i kupi ga.”
Neko je ove ljude nazvao zagriženim 
kolekcionarima najviših vrednosti. Dati 
koliko god imali za nešto što neuporedivo 
više vredi nije nemudar potez u bilo kom 
smislu. Ali to nije lako. Ljudski je bojati se. 
U jednom trenutku apostoli su posumnjali 
u sigurnost svog sledbeništva. 
U Mt 19 čitamo: «Tada mu Petar reče: 
“Evo, mi smo sve ostavili i krenuli za 
tobom. Šta ćemo, dakle, dobiti za to?” A 
Isus im reče: “Zaista vam kažem: Dolazi 
dan sveopšte obnove kada će Sin Čovečiji 
sesti na presto svoje slave. Tada ćete vi koji 
me sledite i sami sesti na dvanaest prestola 
i suditi nad dvanaest plemena Izrailjevih. I 
svako ko zbog mene ostavi kuće, ili braću, 
ili sestre, ili oca, ili majku, ili ženu, ili decu, 
ili njive, primiće stostruko i baštiniće večni 
život.» Predivno obećanje! Bogu hvala što 
nas nije ostavio u neizvesnosti i što nam je 
pokazao cilj putovanja sa njim. Jer, niko ne 
bi podneo toliku nesigurnost, niko se niče-
ga ne bi odricao ako ne bi znao da će mu se 
sve to ipak jednom isplatiti. 
Isus uskoro dolazi. 
Dolazi njegovo Carstvo pravednosti, sreće i 
mira. Hoćemo li biti u njemu? 
Odgovor na ovo pitanje zavisi od toga na 
čemu ili na kome danas i ovde temeljimo 
svoju sigurnost.

Žarko Đorđević

In Memoriam Ilse Julia Bajer, rođ. 
Rellstab

Naš brat Branko Bajer nas je izvjestio, da se 
njegova supruga Julia, nakon duge i teške 
bolesti, 31.03.2019  preselila ka svome 
gospodinu i izbavitelju, Isusu Kristu.
Dragom bratu i njegovoj cijeloj obitelji 
izražavamo naše saučešće i molimo Boga da 
ih vodi i tješi u ovim teškim trenucima i da 
nadalje bude smjernica u njihovom životu.
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Cene Duhovske Konferencije 2019

Petak  07. -  Ponedeljak 10.06.2019

Cene    Petak-Ponedeljak  Subota-Ponedeljak
Odrasli   113 € *   94 €
Deca 13-17  100 € *   86 €
Djeca 7-12     81 € *   70 €
Djeca 3-6     55 € *   46 €

Soba sa WC-om dodatno 36 €.
* U ovu cenu je uračunata dodatna večera u petak.

I ove godine obitelji sa troje ili više djece plaćaju boravak samo za prvo i drugo dijete.
Ovo su fixne cene za učesnike Duhovske konferencije 2019.
Molimo Vas da se prijavite najkasnije do 24. maja 2019.

Važna informacija !

I ove godine svi učesnici na 
ovogodišnjoj konferenciji plaćaju 
boravak direktno kod blagajnice 
kada dođu na konferenciju. 
Po mogućnosti podesite novac tako 
da blagajnici bude lakše kod naplate 
za Vaš boravak u domu. 
Prijave šalite najkasnije
do 24. maja  na sledeću adresu: 

Dejan Milovanović:

Corneliusstr. 44, 
80469 München
 
Tel.: +49 (0)89 - 67339224 
Mobil:  +49 (0)171- 1900226 
E-Mail:  dekismeki@aol.com

Hinweis an die Freizeit-Teilnehmer Duhovske Konferencije, 
Friolzheim vom 07.06. - 10.06.2019

Die Organisation der Freizeitgruppe erfolgt als eine rein private Freizeit-Initiative.
Die Teilnahme an der Freizeit erfolgt für den Teilnehmer grundsätzlich eigenverantwortlich. Eine Haftung 
für Personen-oder Sachschäden, sowie Schadensersatz- oder Gewährleistungsansprüchen jeder Art ist 
ausdrücklich ausgeschlossen.
Der Teilnehmer informiert sich selbstständig über gegebene Hausordnungen oder Verhaltensregelungen in 
den Freizeitstätten, und stellt deren Einhaltung selbst sicher. Jeder Teilnehmer trägt die Kosten für seine 
An- und Abfahrt, Verpflegung, usw. selbst.
Aufnahmen (Fotos, Filme, Ton) die im Rahmen der gemeinsamen Veranstaltungen gemacht werden, werden 
ggf. veröffentlicht. Wer dieses nicht möchte, wende sich bitte an Ondrej Chlpka.

Mit Abgabe seiner privaten Daten (Name, Anschrift, Telefon, usw.) erklärt sich der Teilnehmer damit 
einverstanden, dass diese zur organisatorischen Abwicklung der Freizeit gesammelt und elektronisch ge-
speichert werden dürfen. Diese Daten werden ohne ausdrückliche Erlaubnis der betreffenden Person, 
darüber hinaus nicht an Dritte weitergegeben. Dieses Einverständnis kann der Teilnehmer jederzeit mit 
Wirkung für die Zukunft widerrufen. 

Hier ist Dejan Milovanović zu informieren.

IMPRESSUM

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci Odbora za pripremu Duhovske Konferencije. Priprema i štampa Okružnicu: 
Ondrej i Daniel Chlpka

Izdaje i odgovora: Odbor za pripremu Duhovske Konferencije. Članovi odbora:
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Antonija Ivanović   (juli_76@aol.de)
Maria Klemm-Michaly  (mkmichaly@web.de) 
Dejan Milovanović  (dekismeki@aol.com) 
Branko Zelenak   (branko.zelenak@t-online.de)


